Jubileumi ifjúsági sakkverseny Balla János emlékére.

A vándorkupa történetében lezárult egy időszak, a 2015-ös évben tizedik alkalommal került sor a Balla János bácsi emlékére alapított ifjúsági sakkversenyre. Az évek során a mezőny szereplői is alaposan kicserélődtek,  - mindig van be- ill. kilépő generáció - az akkor még fiatal versenyzők többsége ma már felnőtt. Manapság közülük többen is a felnőtt sakkversenyeken folytatják játékos pályafutásukat. Az eltelt évtized során összesen 19 településről (18 Hajdú-Bihar megyei és egy Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei településről érkeztek fiatalok) látogattak el városunkba e hagyományt teremtő sakkversenyre. A verseny elsősorban nem a magas létszámáról, hanem a jó hangulata és gazdag díjazása miatt érdemelte ki a komolyabb érdeklődést, mely jó versenylehetőséget biztosít évről-évre a fiatal sakkozni szerető gyerekeknek. A mai versennyel bezárólag számba vehetjük dióhéjban a kupa történetének jelentősebb eseményeit. A legnépesebb mezőny 2010-ben – az ötödik versenyen 48 fő – ült asztalhoz a serleg megnyeréséért. A tíz kupa győztest hét település adta, az első címvédésre az alapítástól hat évet kellett várni, 2012-ben Hercz Richárdnak sikerült ez a bravúr, ugyanezen a versenyen köszönthettünk először megyénken kívüli versenyzőket is.  Az eddigi kupagyőztesek, kiknek nevét a vándorserleg plakettje őrzi: háromszor nyerte meg Szántó Imre (Hosszúpályi) 2009, 2013 és 2014 évben, őt követi az első címvédő Hercz Richárd (Hosszúpályi) kétszeres kupagyőzelemmel 2011-ben és 2012-ben. 2006-ban ifj. Erdei Lajos (Nagyrábé), 2007-ben Marosán Szabolcs (Mikepércs) 2008-ban, ifj. Egri László (Püspökladány) és 2010-ben Toldy Emil (Debrecen) egy-egy évig őrizhette a vándorserleget. A helyi versenyzők is kivették részüket a küzdelmekből. A derecskei sakkozó fiatalok közül Kovács Mihály idei eredményével már ötödik alkalommal bizonyult a legeredményesebb helyi versenyzőnek, őt követi ifj. Bun Tibor három elsőséggel. Két-két alkalommal bizonyult legjobbnak Serestyén Zsolt és Cseh Péter, egyszer Pilcsuk Lászlónak, Nagy Lajosnak és Szabó Hunornak is sikerült e díjat elnyernie. A legjobb helyi versenyző díját néhány évben két korcsoportban (U14 és U18) is meghirdettük. 
Az idei versenyre 2015. október 17-én került sor, továbbra is a Városi Művelődési Központ helyiségében. A jubileumi versenyen nyolc település ifjúsága mérte össze sakktudását. A megnyitón külön elismerésben részesült három versenyző, aki a legtöbbször szerepelt az emlékversenyeken: Hercz Richárd, Hercz Vendel és Szántó Imre 9-9 alkalommal szállt harca a kupagyőzelemért. A verseny forgatókönyve a korábbi évek során már bevált lebonyolítási formája szerint zajlott, egyéni verseny két kategóriában (U18 és U14) hét fordulós svájci rendszerű párosítással, csapatversennyel kombinálva. A jeles alkalomra sakkfeladvány fejtés és sakktotó színesítette a napi programot. A sakkfeladvány szerencsés nyertese Frank Viktor, a sakktotó díjazottja Szabó Natália lett.
A verseny fő támogatója idén is a Balla család volt, minden ifjú résztvevőnek kedveskedtek valamilyen ajándékkal a verseny során. A Derecskei Sakkiskola Egyesület tárgyjutalmakkal támogatta a rendezvényt. 
A verseny díjazottjai:
U18-as korosztály:
1. Herka Dominik (Hajdúszoboszló) 
2. Szabó Natália (Debrecen)
3. Hercz Vendel (Hosszúpályi)

U14-es korosztály:
1. Frank Viktor (Berettyóújfalu)




2. Szabó Péter (Biharkeresztes)



3. Lakóczi Levente (Hajdúszoboszló)

Különdíjak: 
A legeredményesebb női versenyző: Szabó Natália (Debrecen)



A legeredményesebb helyi versenyző: Kovács Mihály (Derecske)

A csapatverseny dobogón végzett együttesei:

1. Derecskei Sakkiskola Egyesület

13,5 pont
(Hercz Vendel, Kovács Mihály, Frank Viktor, Frank Nátán)

2. Hajdúszoboszlói Sakkiskola Egyesület I.
13,5 pont
(Herka Dominik, Csirkés András, Kovács Máté)

3. Hajdúszoboszlói Sakkiskola Egyesület II.
12 pont
(Holácsik András, Szatmári Gergő Gyula, Lakóczi Levente)

A vándorkupa 2015. évi győztese: Herka Dominik (Hajdúszoboszló)

Az első helyet a csapattagok egymás elleni eredménye döntötte el Derecske javára.
Balla János bácsiról, az alábbi oldalakon olvashatunk visszaemlékezéseket és életrajzi adatokat: 

http://sakk-mester.blog.hu/2013/03/14/balla_janosra_emlekezunk_100_eve_szuletett_-
http://sakk-mester.blog.hu/2013/03/14/balla_janosra_emlekezunk_ii
http://sakk-mester.blog.hu/2013/03/14/balla_janosra_emlekezunk_balla_janos_bacsira_emlekezve
http://sakk-mester.blog.hu/2013/03/14/balla_janosra_emlekezunk_iii_ki_gepen_szall_folebe
Szilágyi Tibor



versenyvezető

