Hajdú-Bihar megye
alapfokú – és középfokú nevelési oktatási intézményeinek 2014/2015 tanévi 

Diákolimpiai Csapatbajnoksága 

- versenykiírás - 

Rendező szerv:  a HBM Diáksport Szövetség megbízásából, a HB megyei Sakkszövetség 

Időpontja: 2015. február 28.
Helye: Kazinczy F. Általános Iskola Debrecen, Margit tér 19.
Célja: Eldönteni, hogy korosztályonként kik a legjobb leány és fiú sakkozók. A megye diákjai számára versenylehetőséget biztosítani, eldönteni az országos döntőbe jutást
Résztvevők: Hajdú-Bihar megye és Debrecen város alap- és középfokú oktatási intézmények azon tanulói, akik az oktatási intézménybe a 2014/2015. tanév kezdetéig beiratkoztak, s a verseny időpontjában az iskola tanulói.
Egy iskola egy korcsoportban egy csapattal vehet részt.
Csapatok összetétele: alsós lányok (I-II. kcs.) 3 táblán, 3fő +1 tartalék,  alsós fiúk(I-II. kcs.) 4 táblán, 4fő +1 tartalék,  felsős lányok (III-IV.kcs.) 3 táblán, 3fő +1 tartalék, felsős fiúk (III-IV.kcs.) 4 táblán, 4fő +1 tartalék, középiskolás lány (V-VI. kcs.) 3 táblán, 3fő+1 tartalék, középiskolás fiú 4 táblán, 4fő +1 tartalék.

A fiú csapatokban lányok játszhatnak, de fordítva nem. A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, amennyiben az adott iskola tanulói (pl. alsós szerepelhet felsősök között vagy egy 12 évfolyamos iskola bármely tanulója a középiskolás csapatban, de egy játékos egy iskolának csak egy csapatában szerepelhet). 

Korcsoportok:   I-II. kcs. (alsós fiú és lány)

: 
2004 és utána születettek 

III-IV.kcs. (felsős fiú és lány

: 
2000-2003-ben születettek

V.-VI.kcs. (középiskolás fiú és lány)
:
1996-1999-ben születtettek
Az 1995-es születésű, VI. korcsoportos tanuló diákolimpiai versenyeken csak abban az esetben indulhat, ha az  előző  tanév  félévzárásakor  is  az  iskola  tanulója  volt,  és  a  2014/2015.  tanévben  is  a  köznevelési intézmény tanulója, amit a köznevelési intézmény igazgatójának igazolnia kell.
Lebonyolítás: 7 fordulós svájci rendszerben (8 csapatig körmérkőzés), számítógépes párosítással, Swiss Manager programmal. Játékidő: 2 x 25 perc, leesésig.  Csapatok létszámától függően változhat. A játszmaírás nem kötelező. 

A verseny időrendje:   



7.45-8.30: 
regisztráció
10.45:
III. forduló

14.45:
VII.  forduló 

8.50: 

megnyitó
11.45:
IV. forduló      
15.45:
eredményhird. díjkiosztás

9.00:     
I. forduló
12.45:
V.  forduló

16.00:
zárszó

9.45:   

II. forduló   
13.45:
VI. forduló     

Versenybíró: Száva Miklós, Szilágyi Tibor, Szakály Balázs
A csapatverseny helyezések eldöntése: a helyezések sorrendjét az olimpiai pontszámítás szerint a mérkőzéseken elért játszmapontok összege határozza meg. Holtverseny esetén elsősorban az egymás elleni eredmény, másodsorban csapatgyőzelmi pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont), harmadsorban Bucholz értékelés, végül az alacsonyabb sorszámú táblán elért jobb eredmény, előzőek azonossága esetén sorsolás dönt.

Nevezés:

Elektronikusan az e.mdsz.hu honlapon, és írásban elküldve, az alábbi e-mail címre:
szavam@gmail.com.
Nevezési határidő: 2015.02.20
Díjazás: kategóriánként és nemenként az első három helyezett éremdíjazásban részesül, illetve az első három helyezett csapat oklevelet kap. 

Debrecen, 2014. November 5.







Versenybíróság





Rozsondai Tibor
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