Hajdú-Bihar megye
alap- és középfokú nevelési oktatási intézményeinek 2014/2015 tanévi 

Sakk Diákolimpia Egyéni bajnoksága 

- versenykiírás - 

Rendező szerv:   a HBM Diáksport Szövetség megbízásából, a HB megyei Sakkszövetség 
Időpontja: 2015. február 7.
Helye: Gulyás Pál kollégium, Debrecen, Sumen u. 3. 
Célja: Eldönteni, hogy korosztályonként kik a legjobb leány és fiú sakkozók, a megye diákjai számára versenylehetőséget biztosítani, eldönteni az országos döntőbe jutást.

Résztvevők: Hajdú-Bihar megye alap- és középfokú oktatási intézményeinek azon tanulói, akik az oktatási intézménybe a 2014/2015. tanév kezdetéig beiratkoztak, s a verseny időpontjában az iskola tanulói és akik 2014. november 01-ig nem rendelkeznek FIDE értékszámmal. 

A FIDE értékszámmal rendelkezők korcsoportonként és nemenként külön csoportokban vesznek részt, ahonnan az első 5 helyezett jut be az országos döntőre. 
A lányok és a fiúk részére korcsoportonként külön versenyt rendezünk. A FIDE szabályaival összhangban lányok részt vehetnek a fiúk versenyén, fordítva azonban ez nem lehetséges. A részvételre vonatkozó, itt nem részletezett kérdésekben a MDSZ érvényben lévő általános versenykiírásában foglaltak az irányadók.

Korcsoportok:   
I. kcs.

U8: 
2006 és utána születettek 

II.kcs.: 

U10:
2004-2005
„

III.kcs.:

U12:
2002-2003
„

IV.kcs.:

U14:
2000-2001
„




V. kcs.: 
U16:
1998-1999
„




VI. kcs.:
U18:
1995-1997
„


Az 1995-ös születésű, VI. korcsoportos tanuló diákolimpiai versenyeken csak abban az esetben indulhat, ha az előző tanév félévzárásakor is az iskola tanulója volt, és a 2014/2015. tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, amit a köznevelési intézmény igazgatójának igazolnia kell. 
Az egyéni versenyeken minden tanuló a saját korcsoportjában versenyezhet, úgynevezett: „felversenyeztetés” nem lehetséges.

Lebonyolítás: 7 fordulós svájci rendszerben (8 nevezőig körmérkőzés), számítógépes párosítással, Swiss Manager programmal. Játékidő: 2 x 25 perc, leesésig.  A játszmaírás nem kötelező. A fiúk és a lányok külön csoportban versenyeznek.  
A verseny időrendje:   



7.45-8.30: 
regisztráció
10.50:
III. forduló

14.30:
VII.  forduló 

8.50: 

megnyitó
11.45:
IV. forduló

15.25:
eredményhird. díjkiosztás

9.00:     
I. forduló
12.40:
V.  forduló

16.00:
zárszó

9.55:   

II. forduló   
13.35:
VI. forduló     

Versenybíró: Száva Miklós, Szilágyi Tibor, Szakály Balázs
Az egyéni verseny helyezések eldöntése: 1. szerzett pont; 2. Buchholz; 3. Berger; 4. progresszív.

Nevezés:

Elektronikusan az e.mdsz.hu honlapon, és írásban elküldve, az alábbi e-mail címre:
szavam@gmail.com.
Nevezési határidő: 2015.01.30
Díjazás: kategóriánként és nemenként az első három helyezett éremdíjazásban részesül, illetve az első három helyezett oklevelet kap. 

A megyei döntőre korcsoportonként Debrecenből az első hat helyezett, a vidéki DSB-kből valamint Püspökladányból és Nádudvarról  az első három helyezett, jöhet.
Debrecen, 2014. November 5.
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